

“鑫火”耀相城 擎旗谱新篇

——徽商银行淮北分行党委发布“鑫火相承”党建品牌

习近平总书记在中央金融工作会议中指出，“党的建设搞得好不好，事关金融系统的凝聚力和战斗力，决定金融事业成败”，要以高质量党建促进金融高质量发展。作为全面服务区域经济社会发展的地方主流银行，徽商银行淮北分行始终把坚持党的领导、加强党的建设作为国有企业的“根”和“魂”，以党的建设为引领，冲锋在推动淮北经济社会高质量发展，加快建设“五宜”幸福城市的最前线。截至2024年6月末，该行存贷款市场份额均排名全市第一，近年来先后荣获安徽省劳动保障诚信示范单位、安徽省职工职业道德建设优秀单位、安徽省五四红旗团委、淮北市纳税十强金融业企业、淮北市第二届慈善先进单位、淮北市银行业金融机构反电诈工作突出单位等称号。



“鑫火相承”品牌发布会现场

2024年7月1日，徽商银行淮北分行举行党建品牌发布仪式，现场发布了“鑫火相承”党建品牌，标志着该行党建引领全新启航，充分展现了该行以高质量党建引领高质量发展的决心和目标。

品牌释义

“鑫火相承”凝聚着丰富内涵。“鑫火”谐音“星火”，取星火燎原之意，代表着该党建品牌旺盛的生命力和光明辽阔的发展空间。“鑫火”两字分开来看，“鑫”字由三个“金”字组成，代表着紧紧围绕金融服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务，“火”又同音“心”字，代表着徽商银行淮北分行坚守金融工作的人民性，坚持以人民为中心的赤子之心和价值取向。“火”代表着淮北市作为能源之城“燃烧自己，温暖他人”的城市精神。



徽商银行淮北分行党员干部赴相山区烈士陵园开展祭扫英烈活动

“相承”既有“相城”之意，表明立足淮北、服务淮北，与淮北发展同频共振；又代表着扎根淮北这片红色热土，传承和发扬淮北作为马克思主义传播和党建立地组织较早的地区之一、豫皖苏边抗日根据地的重要组成部分、淮海战役的主战场之一和“小推车”精神实践地，在百年党史中留下的鲜明红色印记和革命精神。

“鑫火相承”代表着徽商银行淮北分行始终坚持在党的领导下，传承红色基因，发扬“煤”城精神，秉承“服务地方经济、服务中小企业、服务广大民众”的理念，致力“打造优秀的地方主流银行”的初心使命。



LOGO释义

标志整体以党旗引领下，薪火相传，心有所向，点燃红色“薪火”。标志以淮北别称“相城”的“相”字符号为中心，沿着党指引的路线、方针，传承、传递、传扬。图形创意采用徽商银行的迎客松，很好的体现了行业特点，代表淮北分行的党建品牌属性，寓意着徽商银行淮北分行在党的领导下，扎根淮北，携手淮北；对称的麦穗，党员和群众血脉相连，始终和地方百姓保持紧密联系；颜色搭配以红色和黄色为基本色调，迎合主题“鑫”与“火”，寓意淮北分行拼搏奋斗的精神和力量的传递，思想的星火传遍每位员工。



品牌内涵

红“鑫”向党守初心。传承红色基因，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神、习近平总书记关于金融工作的重要指示批示精神等，积极培育和弘扬中国特色金融文化，不断提升党员干部的思想政治素质。

徽商银行淮北分行将坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课，全面学习理解把握党的二十大精神。严格落实“第一议题”、党委理论学习中心组学习制度，以书记领学、共同研讨、开展“三述”等形式及时跟进学习习近平总书记重要讲话精神，以专题读书会、现场参观、红色电影、主题征文等活动，深入开展党纪学习教育，持续巩固学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，引领广大党员牢记“国之大者”，主动融入地方经济发展的大局大势之中，践行金融报国的初心使命。

全“鑫”服务践使命。充分践行金融工作的政治性人民性，主动靠前服务，积极助企纾困解难，促进增长动能“强起来”、消费“旺起来”、商户经济“活起来”，为地方经济社会发展贡献力量。

徽商银行淮北分行将进一步聚焦中小企业，针对不同规模、不同层级的客户，结合目标客户经营特点及金融需求，“一企一策”匹配不同的金融产品及服务；进一步聚焦乡村振兴，深入开展党建引领信用村示范点及定点帮扶村建设，积极参与我省“秸秆变肉”工程，围绕“三头三尾”，加大“兴牛贷”等特色项目落地，有效助力乡村振兴；进一步聚焦客户服务，不断打磨服务细节，常态化开展金融反诈宣传、金融知识宣传等活动，提升公众反诈骗意识，以实际行动践行金融工作的政治性、人民性；进一步聚焦公益事业，坚持源于社会，回报社会，在做好金融工作、服务淮北地方经济发展的同时，积极投身公益事业，广泛开展助老扶幼、暖心济困、无偿献血、志愿服务等各类公益活动。

好学习 天天向



徽商银行淮北分行到结对帮扶村小学开展爱心捐赠

用“鑫”发展谱新篇。时刻牢记“金融是实体经济的血脉，为实体经济服务是金融的天职，是金融的宗旨”，传承艰苦奋斗精神，围绕金融服务实体经济、乡村振兴、绿色低碳、科技创新、普惠金融等经济社会发展重点领域，深入研究业务政策，攻坚克难，精准发力。

全市创建一流营商环境暨推进招商引资 工业经济和民营经济高质量发展大会

2024年2月19日



徽商银行淮北分行荣获“淮北市纳税十强金融业企业”

徽商银行淮北分行将始终争做服务地方经济社会发展的主力军，紧紧围绕淮北市发展战略规划部署，精准对接淮北“五宜”幸福城市建设需求和“五群十链”转型升级需求，持续加大信贷投放，全力助推产业转型升级；聚力民生工程，践行社会责任，积极参与城市更新改造，持续加大对节能环保、清洁生产、清洁能源、生态环境、基础设施绿色升级等产业投放，持续加大对战略新兴、专精特新等企业的服务力度，充分运用好无还本续贷等助企纾困政策，为中小微企业发展“保驾护航”。

凝“鑫”聚力共奋进。秉承德才兼备的理念，建立后备人才库，把优秀员工选出来，用起来。围绕“客户经营、专业服务、价值创造、团队协同、数字化、风险管理”六大能力提升，不断增强干部员工金融思维和工作能力。

徽商银行淮北分行将进一步严格党员教育管理，进一步提高党员政治“三力”，扎实开展民主评议党员工作；按照“双培养”要求，重点在业务一线、青年职工、高知群体发展党员，持续优化党员队伍结构，切实提高发展党员质量。

净“鑫”肃纪扬清风。坚决扛起全面从严治党主体责任，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，把党风廉政建设和反腐败工作摆上重要位置，持续落实廉洁文化“六进”活动方案，多形式创新开展廉洁文化活动，引导干部职工及其家人以身作则，持续巩固廉政建设成效，涵养清风正气。

徽商银行淮北分行将不断完善全面从严治党从严治行体系，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高；扎实开展党纪学习教育，将其作为重要政治任务，以良好作风保证党纪学习教育走深走实；坚持“严”的总基调，聚焦关键岗位，紧盯重点领域，加大查处力度，提高发现和处理问题的能力；持续深化作风建设，把整治形式主义、官僚主义作为重点，持之以恒纠“四风”树新风。

百舸争流，奋楫者先；千帆竞发，勇进者胜。下一步，徽商银行淮北分行将以“红色引擎”全面激活改革发展内生动力，积极培育和弘扬中国特色金融文化，着力强服务、补短板、建机制、提能力，坚定不移推进党建工作与经营发展深度融合，促进互融互进、同频共振，切实把党的政治优势、思想优势和组织优势，转化为企业的发展优势、竞争优势和创新优势，将金融活水精准滴灌到淮北经济社会发展的各个领域和环节，为加快建设“五宜”幸福城市贡献更多徽行力量！

